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令和５年３月２４日（金）午後１時３０分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから令和５年第４回大田原市教育委員会定例会の会議を開
きます。

　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたし
ます。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につき
ましてご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○教育長（篠山　充君） 　本日付議いたします案件は、議案７件であります。
　それでは日程に従い会議に入ります。
　日程第１ 議案第１３号 大田原市教育委員会が保有する個人情報の
保護に関する規則の制定についてにつきましては、令和５年第３回教
育委員会でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案件であります。そ
の後、庁議等の手続きを経て、議案として提出されたものであります
ので、説明を省略して質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１３号 大田原市教育委員会が保有する個人情報の保護に関す
る規則の制定についてにつきましては、原案のとおり可決することに
ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第２ 議案第１４号 大田原市教育委員会事務局組織等に
関する規則の一部を改正する規則の制定についてにつきましては、令
和５年第２回教育委員会でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案件
であります。その後、庁議等の手続きを経て、議案として提出された
ものでありますので、説明を省略して質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。

令和５年 第４回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○教育長（篠山　充君） 　議案第１４号 大田原市教育委員会事務局組織等に関する規則の一部
を改正する規則の制定についてにつきましては、原案のとおり可決す
ることにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第３ 議案第１５号 大田原市文化財保存活用地域計画協
議会運営要綱の一部を改正する要綱の制定についてにつきましては、
令和５年第３回教育委員会でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案
件であります。その後、庁議等の手続きを経て、議案として提出され
たものでありますので、説明を省略して質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１５号 大田原市文化財保存活用地域計画協議会運営要綱の一
部を改正する要綱の制定についてにつきましては、原案のとおり可決
することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第４ 議案第１６号 大田原市就学援助費支給要綱の一部
を改正する要綱の制定についてにつきましては、令和５年第２回教育
委員会でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案件であります。その
後、庁議等の手続きを経て、議案として提出されたものでありますの
で、説明を省略して質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１６号 大田原市就学援助費支給要綱の一部を改正する要綱の
制定についてにつきましては、原案のとおり可決することにご異議ご
ざいませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第５ 議案第１７号 大田原市教育委員会事務決裁規程の
一部を改正する訓令の制定についてにつきましては、令和５年第２回
教育委員会でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案件であります。
その後、庁議等の手続きを経て、議案として提出されたものでありま



すので、説明を省略して質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１７号 大田原市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓
令の制定についてにつきましては、原案のとおり可決することにご異
議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第６ 議案第１８号 大田原市教育委員会特別職の職員等
で非常勤のものの委嘱及び任命についてを議題といたします。
　詳細について、各課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）
○文化振興課長（長　竜也君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（川上聖子君） 　文化財保護審議会委員新任の小川さんという方は女性の方ですか。

○文化振興課長（長　竜也君） 　女性の方です。

○委　員（川上聖子君） 　審議会委員全体で女性の方は２名になりますか。

○文化振興課長（長　竜也君） 　２名になります。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１８号 大田原市教育委員会特別職の職員等で非常勤のものの
委嘱及び任命についてにつきましては、原案のとおり可決することに
ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第７ 議案第１９号 大田原市教育委員会事務局職員の任
免についてを議題といたします。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。



○委　員（森　泉君） 　暫定再任用と短時間勤務についてはどのような内容になりますか。

○教育総務課長（高野浩行君） 　暫定再任用についてですが、現在定年を段階的に延長しており、一
度退職されて６５歳までの間の方については暫定という言葉をつけて
おります。６５歳まで定年が上がりましたら、それ以降の者を再任用
職員と呼称するために、経過措置の部分を暫定という言い方をしてお
ります。
　短時間勤務につきましては７時間４５分よりも短い時間で働いてい
ただくという扱いになります。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１９号 大田原市教育委員会事務局職員の任免についてにつき
ましては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしま
した。
  なお、その他で何かございますか。

○学校教育課長（明澤伸宏君） （令和５年度大田原市小中学校校長教頭一覧について）

（令和５年度計画訪問について）

○教育長（篠山　充君） 　ほかにないようでありますので、以上をもちまして令和５年第４回
大田原市教育委員会定例会の会議を閉会いたします。
　ご苦労様でした。

閉会：午後１時５５分
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